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                                 ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

   Του Θεοδώρου Δελαγραμμάτικα του ------------ και της ---------, 

κατοίκου -----------------------------------------. 

                                                Προς τον 

1) ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

2) ΕΙΔΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΣΩΜΑΤΟΣ  ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΩΝ - 

ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

                                                                                Αθήνα 26 Ιουλίου 2016  

ΘΕΜΑ: Καταγγελία κατά της  Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού 

      

   Με την παρούσα υποβάλλω προς υμάς την καταγγελία που κατέθεσα 

την 18-02-2016 σε δύο γραφεία πρωτοκόλλων της Γ. Γ. Αθλητισμού , 

προκειμένου να επιδοθούν προς εκείνους,  που αναφέρονται στο κείμενό 

της (σχετικό 1).  

 Με την ως άνω καταγγελία  υπέδειξα την κατάθεση ψευδών 

υπευθύνων δηλώσεων στη Γ.Γ.Α. εκ μέρους  των μελών των Διοικητικών 

Συμβουλίων, τόσο των πρωτοβάθμιων αθλητικών σωματείων του 

μηχανοκίνητου αθλητισμού, όσο και της Ομοσπονδίας τους. 

Τους ενημέρωσα, ότι με αυτές  οι καταγγελλόμενοι έχουν δηλώσει 

ψευδώς, ότι δεν υπάγονται στις απαγορεύσεις κατοχής των 

ασυμβιβάστων ιδιοτήτων του Ν 2725/99 και κυρίως αυτών του Διαιτητή 

και Επιχειρηματία, εμπόρου, μηχανικού κ.λ.π. σχετικού με το άθλημα  

και ότι  ΠΑΡΑΝΟΜΑ βάσει αυτών των  ψευδών υπευθύνων δηλώσεων 

εξεδόθησαν οι Υπουργικές Αποφάσεις ‘’Εδικής Αθλητικής Αναγνώρισης 

’’,δυνάμει των οποίων διοικούν νομιμοφανώς το άθλημα των αγώνων 

αυτοκινήτων και κάρτ. 

 Η βούληση του Νομοθέτη σχετικά με την διαιτησία, ευρέως 

αναπτύσσεται στο κείμενο του Νόμου του 2725/99, η οποία μάλιστα 

απαγορεύει και στους ΜΗ ΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ Διαιτητές και εμπόρους ή 

κατασκευαστές αθλητικών ειδών, που έχουν σχέση με τους αθλητές και 
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τους αγώνες, να συμμετέχουν σε διοικήσεις αθλητικών σωματείων και 

γενικότερα σε όργανα διοίκησης του αθλήματος, τα οποία αποτελούν 

τους οργανωτές των αγωνισμάτων. 

 Με την παρούσα, αφού περίμενα πέντε μήνες χωρίς ενημέρωση 

μου, καταγγέλλω και τις αρμόδιες εμπλεκόμενες υπηρεσίες της Γενικής 

Γραμματείας Αθλητισμού (Γ.Γ.Α.), ως συνενόχους στη διαμορφωθείσα 

κατάσταση, χειραγώγησης του αθλήματος για τους κάτωθι λόγους. 

 Κατήγγειλα μια μεγάλη ΑΠΑΤΗ και εζήτησα από τους 

υπεύθυνους της αρμοδίας Αρχής να ενεργήσει άμεσα και να 

αποκαταστήσει τη νομιμότητα, όπως ο Ν 2725/99 επιτάσσει.  

Εζήτησα την άμεση αφαίρεση της ειδικής Αθλητικής Αναγνώρισης 

των αθλητικών  σωματείων καθώς και της Ομοσπονδίας τους . 

Εζήτησα την άμεση παύση για τους λόγους που ανέπτυξα.  

  Επρότεινα επίσης να τους χορηγηθεί αναγνώριση σωματείων και 

Ομοσπονδίας ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ γιατί περί αυτού πρόκειται. Εκατοντάδες 

Διαιτητές και έμποροι, βελτιωτές και μηχανουργοί, που έχουν και την 

ιδιότητα Διαιτητού, ΛΥΜΑΙΝΟΝΤΑΙ τον Μηχανοκίνητο Αθλητισμό στη 

Ελλάδα 

 Καλοπροαίρετα σκεπτόμενος και ενεργών, περίμενα τις άμεσες 

ενέργειες των υπηρεσιών της Γ.Γ.Α., νομίζοντας, ότι θα 

συνειδητοποιήσουν, ότι  είχαν παραπλανηθεί και είχαν νομιμοποιήσει 

τους εν ενεργεία και μη εν ενεργεία Διαιτητές και τους βελτιωτές 

αγωνιστικών κινητήρων κ.λπ. , με τη πεποίθηση, ότι οι υπεύθυνες 

δηλώσεις τους ήταν αληθείς και σύννομες. 

 Δυστυχώς, μετά από πέντε μήνες καταγγέλλω, ότι οι υπηρεσίες της 

Γ.Γ.Α., όχι μόνο δεν παραπλανήθηκαν, αλλά εν γνώσει τους 

συνεργάστηκαν πλήρως με τους ψεύτες και παράνομους ‘’φιλάθλους’’ με 

τις ως άνω ανεπίτρεπτες  αναφερόμενες ιδιότητες, οι οποίοι  θυσιάζονται  

δήθεν αμισθί για το καλό του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού που 

!!!ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ. 

 Όπως αποδεικνύεται εκ των υστέρων, οι υπηρεσιακοί παράγοντες 

εγνώριζαν την αλήθεια και παρά ταύτα ενήργησαν παρανόμως, μέσω 

έκδοσης Υπουργικών Αποφάσεων, να χορηγηθούν, τόσο σε 
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πρωτοβάθμια Σωματεία όσο και στην Ομοσπονδία <<Ειδικές Αθλητικές 

Αναγνωρίσεις>> για τα αθλήματα – αγωνίσματα του Μηχανοκίνητου 

Αθλητισμού που  !!!! ΔΗΘΕΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΟΥΝ. 

 Χορήγησαν το χρίσμα, του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ Σωματείου, και ούτως 

του εποπτευόμενου και πιστοποιημένου Αθλητικού Φορέα – Οργανωτή 

Αγώνων, ΠΑΡΑΝΟΜΑ σε ομάδες ‘’επιτηδείων’’, οι οποίοι 

διαχειρίζονται μέσω της κατ’ ουσίαν παράνομης Ομοσπονδίας, 

προϋπολογισμό χρημάτων και των Αθλητών, ποσού μεγαλυτέρου του 

1.000.000. ευρώ ετησίως, καθώς και να οργανώνουν το Άθλημα των 

αγώνων αυτοκινήτου και καρτ, ετησίου τζίρου για τις δαπάνες δεκάδων 

αγώνων των 2500 αθλητών, μεγαλυτέρου των 100.000.000 ευρώ ετησίως 

(σχετικό 2). 

 Μεγάλο ενδιαφέρον παρουσιάζει η έκθεση οικονομικής 

διαχείρισης της εξελεγκτικής επιτροπής της ΟΜΑΕ για το έτος 2015 

(σχετικό 3). 

 Νομιμοποίησαν με πιστοποιητικά ‘’Ειδικής Αθλητικής 

Αναγνώρισης’’ Διαιτητές και Επιχειρηματίες εμπόρους και 

εκμεταλλευτές συντήρησης και βελτίωσης των αγωνιστικών 

αυτοκινήτων, οι οποίοι έχουν ΚΑΙ την ιδιότητα του Διαιτητού, ώστε να 

δύνανται, ΚΑΙ μάλιστα ΜΟΝΟ ΑΥΤΟΙ, να διοργανώνουν αγώνες 

αυτοκινήτου και καρτ (μικρά μονοθέσια τετράτροχα για ανήλικους και 

ενήλικους  αθλητές), οι οποίοι μέσω της απόκτησης της ιδιότητας 

οργανωτή   και της ιδιότητας Διαιτητού  , που έχουν, να επηρεάζουν 

μέσω επιβαλλομένων ποινών στους Αθλητές, τα αποτελέσματα και τα 

βραβεία των αγώνων ανάλογα με το εκάστοτε προκύπτον ιδιοτελές 

όφελος.  

 ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ Η  ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΤΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΜΟΥ 

 

1) ΤΜΗΜΑ ΑΘΛΉΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

 Την καταγγελία μου κατέθεσα την 18-02-2016. 

   Με έγγραφο της υπηρεσίας του Τμήματος Αθλητικών Φορέων με 

ημερ/νία την 23-02-2016 με εισηγήτρια την κα. Μ. ΜΑΡΑΓΚΟΥ και 
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υπογράφουσα  με εντολή της Προϊσταμένης κα. ΟΛΓΑ ΠΛΑΚΙΑ, μου 

γνωστοποιείται, η !!!ΔΙΑΒΙΒΑΣΗ!!! της καταγγελίας μου προς την 

Ομοσπονδία με την ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ τους να τους γνωρίσουν τις απόψεις 

τους επί των καταγγελλομένων (σχετικό 4). 

Η υπηρεσία, που έχει στο αρχείο της τις καταγγελλόμενες, ως 

ψευδείς, υπεύθυνες δηλώσεις, αντί να τους απευθύνει άμεσα δεσμευτικό 

ερώτημα εάν είναι ψευδές ή αληθές το ότι έχουν διαπράξει το 

καταγγελλόμενο έγκλημα της ΑΠΑΤΗΣ, κόντρα στη βασική απαίτηση 

του Νόμου ‘’περί κωλυμάτων’’ και ‘’ασυμβιβάστου’’,  ΔΕΝ 

ΑΝΗΣΥΧΕΙ και ζητά παρακαλώντας τους  ‘’να τους διαβιβαστούν οι 

απόψεις τους’’. 

 ΔΕΝ ΑΝΗΣΥΧΕΙ  για τις αναφορές μου σχετικά με τις 

παράνομες  ΨΕΥΔΕΙΣ  υπεύθυνες δηλώσεις των Διαιτητών και εμπόρων 

– μηχανικών Διαιτητών, ούτε για αυτές περί των Αθλητών ΘΥΜΑΤΩΝ. 

 ΔΕΝ ΕΠΙΧΕΙΡΟΥΝ να ερευνήσουν τα καταγγελλόμενα, 

ζητώντας από εμέ τα αποδεικτικά στοιχεία των ισχυρισμών μου, μήπως 

‘’προλάβουν’’, έστω,  το κακό της κλοπής του ετήσιου επάθλου (που 

κατήγγειλα) από τον πραγματικά πρώτο και την απονομή αυτού, στον 

‘’κατασκευασμένο’’, από τους ΠΑΡΑΝΟΜΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ, πρώτο. 

Έχουν περάσει 5 μήνες και δεν έχω καμία περεταίρω ενημέρωση 

από τις ως άνω υπηρεσίες για πιθανές ενέργειες και δράσεις της ΓΓΑ. 

Αμέσως μετά την κατάθεση της καταγγελίας μου την 08-03-2016 

κατέθεσα αίτηση προς το Τμήμα Αθλητικών Φορέων και ζήτησα να μου 

χορηγηθούν φωτοαντίγραφα των υπευθύνων δηλώσεων των μελών των 

Διοικητικών Συμβουλίων ( περί μη κωλύματος  του αρθρ. 3 του Ν 

2725/99), τριών  ιδρυτικών σωματείων της Ομοσπονδίας, καθώς και 

αυτών του ΔΣ της Ομοσπονδίας (σχετικό 5). 

 Μετά από 20 περίπου ημέρες, έλαβα το από 23-03-2016 έγγραφο 

του Τμήματος Αθλητικών Φορέων, με το οποίο η υπηρεσία αρνείται να 

μου χορηγήσει τα αιτούμενα ιδιωτικά έγγραφα, που έχουν καταστεί 

δημόσια και που αποτελούν έγγραφα προαπαιτούμενα για την έκδοση 

των υπουργικών αποφάσεων, με τις οποίες χορηγήθηκαν οι Ειδικές 

Αθλητικές Αναγνωρίσεις.  
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Με κείμενο υποβιβασμού της νοημοσύνης μου, αρνούνται 

προσχηματικά τη χορήγηση των ως άνω αιτουμένων. 

 Τα προσχήματα αδυναμίας της χορήγησης, που με καλούν, ως 

ηλίθιος πολίτης, να δεχτώ, είναι δύο: 

 1) τα έγγραφα που ζητώ, δεν μπορούν να αποσπαστούν από τον 

φάκελο και 

 2) επιπλέον στο φάκελο υπάρχουν και προσωπικά δεδομένα των 

εμπλεκομένων. 

Ως εισηγήτρια του απαντητικού εγγράφου αναφέρεται η κυρία Μ. 

ΜΑΡΑΓΚΟΥ και ως υπογράφουσα, με εντολή προϊσταμένης, η κα. 

ΌΛΓΑ ΠΛΑΚΙΆ (σχετικό 6). 

 Την  26-06-2016 περιήλθε εις χείρας μου αντίγραφο ενός e-mail 

(ηλεκτρονικό ταχυδρομείο), το οποίο καταθέτω (σχετικό 7 ). 

 Το κείμενο του e-mail, έχει αποστείλει την 23-06-2016 

ηλεκτρονικά η γραμματεύς της Ομοσπονδίας προς τα ηλεκτρονικά 

ταχυδρομεία (e-mails)  του Προέδρου της Ομοσπονδίας κ. Δ. 

Μιχελακάκη και τα μέλη του ΔΣ  κ. Ι. Μεσημέρη, κ. Αν. Καρκάνη, κ. Ν. 

Παπασταθόπουλο και της Προέδρου της Επιτροπής Αγώνων της 

Ομοσπονδίας  κας Αννίτας Πασαλή.  

 Το θέμα είναι : GGA – diaitites (Γενική Γραμματεία Αθλητισμού –

Διαιτητές) . 

 Με αυτό η γραμματεύς της Ομοσπονδίας κα. Τόγελου τους 

ενημερώνει, ότι δέχτηκε ένα πολύ ευγενικό τηλεφώνημα από την κα. 

ΜΑΡΑΓΚΟΥ, σε σχέση με κάποιο έγγραφο, που τους είχε στείλει  (η 

Γ.Γ.Α) και ότι ζητάει ο διευθυντής (Διευθυντής του τμήματος είναι ο κ. 

Τσολακίδης Πρόδρομος) να στείλουν απάντηση (η ΟΜΑΕ) << γιατί 

δέχονται πιέσεις από τον κ. Δελαγραμμάτικα και η απάντηση που έστειλε 

η Ομοσπονδία δεν τους ικανοποιεί >>.  Ακόμη της είπε (η κα 

ΜΑΡΑΓΚΟΥ) ότι << ο κ. Δελαγραμμάτικας ζήτησε και τις υπεύθυνες 

δηλώσεις αλλά << αρνήθηκαν να τις δώσουν γιατί περιέχουν προσωπικά 

δεδομένα >>. Της είπε επίσης <<ότι δέχονται πιέσεις από τον 

Δελαγραμμάτικα και πρέπει να δώσουν μια απάντηση>> και επί λέξει 
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τελειώνοντας της είπε << ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΣ ΑΝ ΘΑ ΤΟΥ ΑΡΕΣΕΙ, ΑΝ 

ΘΑ ΤΟΝ ΚΑΛΥΨΕΙ ΄Η ΟΧΙ >>. 

 Απ’ όλα τα ως άνω στοιχεία αποδεικνύεται αβίαστα η 

ΔΙΑΠΛΟΚΗ της υπηρεσίας και εξηγείται η συμπεριφορά της προς 

εμένα. 

Η κα. Μ.  ΜΑΡΑΓΚΟΥ, είναι η εισηγήτρια του εγγράφου του 

Τμήματος Αθλητικών Φορέων που παρακαλούσε για τις απόψεις της 

ΟΜΑΕ που προανέφερα  (σχετικό 4 ). 

 Η κα. Μ. ΜΑΡΑΓΚΟΥ, είναι η εισηγήτρια του απαντητικού 

εγγράφου περί ‘’αναπόσπαστων’’ και ‘’προσωπικών δεδομένων’’. 

(σχετικό 6 ). 

 Η κα. Μ. ΜΑΡΑΓΚΟΥ, είναι η υπάλληλος της αρμόδιας  

υπηρεσίας, η οποία πριν δυο μήνες σε τηλεφώνημά μου, για το αν 

υπάρχει κάτι νεότερο και στην  παράκληση μου να με ενημερώσει, μου 

απάντησε ότι ‘’ για ό,τι θέλετε και ζητάτε κ. Δελαγραμμάτικα θα 

απευθύνετε σε εμάς ΜΟΝΟ ΕΓΓΡΑΦΩΣ και όχι προφορικώς’’ και μου 

έκλεισε το τηλέφωνο. 

 Η κα Μ. ΜΑΡΑΓΚΟΥ, είναι αυτή, που περιέγραψε στη κα. 

Τόγελου, γραμματέα  της Ομοσπονδίας, το πώς με ‘’τακτοποίησε’’ με το 

έγγραφό  της, για να μην μου χορηγήσουν  τα τεκμήρια της παρανομίας 

και είναι αυτή, που συνδιαλέγεται τηλεφωνικώς -  προφορικώς  με την 

ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ομοσπονδία, την οποία προφανώς ΚΑΙ καλύπτει, 

συνεχίζοντας το επίορκο έργο της (σχετικό 7). 

 Η υπηρεσία της, όπως διαφαίνεται επικοινωνεί  και τους 

ενημερώνει για το πώς ενεργεί για να με ‘’ ΚΑΠΕΛΩΣΕΙ’’, 

υποδεικνύοντας, παράλληλα, σε αυτούς τρόπους  κάλυψης της θέσεως 

τους. 

 

 

 

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΠΕΡΙ ΕΠΙΟΡΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  
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Έχουν ορκιστεί να εφαρμόσουν τον Ν 2725/99 και αυτοί 

εφαρμόζουν δικό τους Νόμο, άραγε με το ‘’ΑΖΗΜΙΩΤΟ’’(;;;;;). 

 

 

2)ΤΜΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ 

ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Την ίδια ημέρα  08-03-2016 είχα καταθέσει αίτηση και στην 

υπηρεσία της Γ.Γ.Α. με αρμόδιο το Τμήμα Ελέγχου Νομιμότητας των 

Κανονισμών Αθλητικών Φορέων και Συλλογικών Οργάνων, που 

ασχολείται με τον έλεγχο και την έγκριση των κανονισμών, σύμφωνα με 

το άρθρ. 27 του Ν. 2725/99 (σχετικό  8 ). 

Με αυτό εζήτησα να μου απαντήσουν αν έχουν εγκριθεί οι 

κανονισμοί οργάνωσης και τέλεσης των αγώνων της Ομοσπονδίας των 

ετών 2014 – 2015 – 2016. 

Μου απάντησαν με τρόπο δημιουργικής ασάφειας, ότι  η 

Ομοσπονδία κατά τα έτη 2014, 2015 ΕΙΧΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ στην υπηρεσία 

κανονισμούς και για το έτος 2016 ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ‘’και τους 

επεξεργαζόμαστε’’(σχετικό 9). 

Με τη συμπεριφορά τους αυτή: 

1) Αποφεύγουν να απαντήσουν στο κύριο ερώτημα ‘’ΑΝ ΕΧΟΥΝ 

ΕΓΚΡΙΘΕΙ Ή ΟΧΙ’’.  

2) Οι απατεώνες οργανωτές των αγώνων αυτοκινήτων, με τη 

κάλυψη και αυτής της υπηρεσίας της Γ.Γ.Α., οργανώνουν 

ανενόχλητοι αγώνες, τους οποίους διαιτητεύουν σε όλα τα 

στάδια της Ειδικής και ΠΟΛΥΜΟΡΦΗΣ Διαιτησίας, που 

απαιτείται για τους αγώνες του Μηχανοκίνητου Αθλητισμού, 

εφαρμόζοντας, αυθαίρετα, αυτοσχέδιους ΜΗ 

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ κανονισμούς, προσαρμοσμένους στα 

μέτρα τους.  

Η ως άνω συμπεριφορά και αυτού του τμήματος της υπηρεσίας της 

Γ.Γ.Α., με το θολό κείμενο της απάντησής της, αποτελεί απόδειξη της 

προσπάθειάς τους να μην αποκτήσω χειροπιαστά και εγγράφως, και από 
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εκείνη την υπηρεσία ,τα τεκμήρια της ΠΑΡΑΝΟΜΗΣ αυτής δράσης και 

τα οποία τεκμήρια( όπως έχω αναφέρει στις αιτήσεις μου) χρειάζομαι για 

να προσφύγω στην εισαγγελία ποινικής διώξεως. 

Προσπαθούν οι παρανομούντες με νέες παράνομες πράξεις τους να 

με αποθαρρύνουν, να μου δημιουργήσουν ανάγκη χρησιμοποίησης 

δικηγόρου και έξοδα , πιστεύοντας, ότι εν τέλει θα αναγκαστώ να 

παραιτηθώ της προσπάθειας ανάδειξης του ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

τους. 

 

ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΑΓΩΝΩΝ ΜΕ ΜΗ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ 

Σοβαρός κίνδυνος για τους Αθλητές 

 

Οι αγώνες αυτοκινήτων είναι γνωστό, ότι αποτελούν ίσως το πιο 

επικίνδυνο άθλημα, τόσο για τους Αθλητές, όσο και για τους θεατές. 

Η πιθανότητα πρόκλησης ζημιών σε περιουσίες τρίτων και 

περισσότερο σε τραυματισμό ακόμα και πρόκληση ΘΑΝΑΤΟΥ σε 

θεατές  είναι μεγάλη και έχουν συμβεί τέτοιες καταστάσεις 

δυστυχημάτων επανειλημμένως.  

Απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί να διεξάγονται αυτοί με πιστή 

τήρηση όλων των προβλεπομένων, από τον νόμο, μέτρων ασφαλείας που 

απαιτούνται για τέτοιου είδους εκδηλώσεις. 

Επίσης απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί να διεξάγονται με τη 

τήρηση των κανονισμών της Διεθνούς  Ομοσπονδίας του Αθλήματος. 

Οι οδηγοί με τα συμμετέχοντα, στους αγώνες, αυτοκίνητα 

στερούνται ατομικής ασφαλιστικής κάλυψης κινδύνου αποζημίωσης 

τρίτων. 

Για το λόγο αυτό επιβάλλεται η Ειδική Ασφαλιστική κάλυψη για 

πρόκληση ζημιών από τα αυτοκίνητα των αγωνιζομένων αθλητών, η 

οποία ισχύει μόνο για τη χρονική διάρκεια διεξαγωγής του κάθε αγώνα. 
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Το ανανεωτήριο, του αρχικού,  ασφαλιστήριο της ΟΜΑΕ με την 

Εθνική Ασφαλιστική, με αριθ. 201284, στη 14
η
 σελίδα επισημαίνει, ότι 

για την ισχύ των καλύψεων: 

1) απαραίτητη προϋπόθεση αποτελεί η τήρηση των 

προβλεπομένων, από τον Νόμο μέτρων ασφαλείας,  που 

απαιτούνται για τέτοιου είδους εκδηλώσεις και  

2) ότι θα πρέπει να τηρούνται οι προϋποθέσεις των κανονισμών 

της Ομοσπονδίας (σχετικό 10). 

Σε περίπτωση πρόκλησης ζημιάς από αθλητή, η ασφαλιστική θα 

ερευνήσει την τήρηση των προϋποθέσεων της σελίδας 14 και θα 

ανακαλύψει, ότι δεν υφίσταται Νόμος με πρόβλεψη μέτρων ασφαλείας 

για τους αγώνες αυτοκινήτων και καρτ.  

Επίσης θα ανακαλύψει, ότι δεν υπάρχει έγκριση κανονισμών της 

Ομοσπονδίας, αλλά ΜΟΝΟ κατάθεση προς έγκριση και επί αορίστου 

χρόνου (μάλλον εις το διηνεκές)  <<ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΑΥΤΩΝ>> 

(σχετικό 9).  

Αβίαστα γίνεται αντιληπτό, ότι οι αθλητές των αγώνων ταχύτητας 

δεν είναι και δεν ήταν ποτέ ασφαλισμένοι , για τον κίνδυνο ζημιών προς 

τρίτους, παρότι σε κάθε αγώνα πλήρωναν και πληρώνουν γι αυτό.  

Σε κάθε περίπτωση και ανεξάρτητα με το βάθος της έρευνας μιας 

ασφαλιστικής, όταν ολόκληρο το ‘’στήσιμο’’ της Ομοσπονδίας αυτής και  

οι εκδηλώσεις της, στηρίζονται  δια της ΑΠΑΤΗΣ ΤΩΝ ΨΕΥΔΩΝ 

ΥΠΕΥΘΥΝΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ, ΤΟΤΕ ΤΟ 

ΜΟΝΟ ΣΙΓΟΥΡΟ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΚΙΝΔΥΝΕΥΟΥΝ 

ΑΝΥΠΟΛΟΓΙΣΤΑ. 

Επειδή η θολή απάντηση της αρμόδιας υπηρεσίας, δείχνει ΜΗ 

ΕΓΚΡΙΣΗ νομιμότητας  κανονισμών διεξαγωγής αγώνων αυτοκινήτων 

και καρτ  από τον Υπουργό αρθρ. 27 Ν 2725/99. 

Επειδή στη Γ.Γ.Α. έχει διαπραχθεί ΑΠΑΤΗ για τη νομιμοφάνεια 

της διοίκησης τόσο των περισσοτέρων Αθλητικών Σωματείων, όσο και 

της Ομοσπονδίας με εν δυνάμει θύματα τους περίπου 2500 Αθλητές. 

Επειδή με την από 18-02-2016 καταγγελία μου, εζήτησα, από 

όλους τους αναφερομένους σ’ αυτήν υπευθύνους, να ενεργήσουν τα 



 

10 
 

δέοντα ώστε   να σταματήσουν την ΠΑΡΑΝΟΜΗ αυτή κατάσταση 

άμεσα προκειμένου να προστατευτούν και οι αγνοούντες, στην 

πραγματικότητα, αθλητές 

Και επειδή μέχρις και σήμερον οι υπεύθυνοι εφαρμογής των 

διατάξεων του Αθλητικού Νόμου του 2725/99,  όπως ισχύει,   συνεχίζουν 

να καλύπτουν την ΑΠΑΤΗ, με αποτέλεσμα τη συνέχιση διεξαγωγής 

αγώνων αυτοκινήτων και καρτ υπό τις ως άνω συνθήκες. 

 

ΠΑΡΑΚΑΛΩ 

Στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων σας, να ενεργήσετε τα δέοντα: 

 για τη προστασία των Αθλητών – Οδηγών αγώνων αυτοκινήτου 

και καρτ, 

 για την δίωξη της επιορκίας, 

 για την αποκατάσταση της Νομιμότητας και 

 για την παραδειγματική τιμωρία όλων των παρανόμων που 

συμμετείχαν και συμμετέχουν σ’ αυτήν τη ΔΙΑΠΛΟΚΗ και 

ΑΠΑΤΗ. 

 Για οποιαδήποτε παροχή περαιτέρω πληροφοριών είμαι στη 

διάθεση σας στα τηλέφωνα   2105574378 ,   2105572166   και  

6947701748   και στο e-mail: theodelagra@gmail.com. 

 

συνημ:  έγγραφα:10     

                φύλλα : 42        

                                                                                 ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

                                                                                   Ο καταγγέλων 

                                                               

                                                              ΘΕΟΔΩΡΟΣ   ΔΕΛΑΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ 
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